
-
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICJPAL DE SÃO DOMINGOS
PODER LEGISLATIVO

ATA DA 70!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 07 DE DEZEMBRO 2022 

Ass.: 

ATA ?A SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAi 
DE SAO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos sete (07) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, 
JARDIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário WASHINGTON 
SOUZA. Ausente o vereador ACÁCIO TEMÓTEO. O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º 
e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 62 Sessão Ordinária do dia 08 de 
novembro de 2022; Ata da 63 Sessão Ordinária do dia 09 de novembro de 2022; Projeto de Lei Nº 023/2022 
do Vereador ACÁCIO TEMÓTEO; Convite da Escola Municipal Prefeito José Fonseca Lima. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a perca do amigo Diogo, o qual partiu na madrugada. Disse que o 
seu coração estava repleto de tristeza, mas ao mesmo tempo de alegria, por ter conhecido uma pessoa que o 
ensinou a ser um homem diferente, um ser humano cada dia melhor. Deixou o seu carinho e respeito a todos 
os familiares. Agradeceu a Deputada Maria Mendonça por mais uma vez enviar uma emenda parlamentar de 
50 mil reais a pedido do mesmo. Disse que a mesma sempre se preocupou com o povo de São Domingos. 
Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra se somou ao discurso do colega. Parabenizou 
também a Deputada Maria Mendonça por sempre tá olhando pelo povo de São Domingos. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Júlio agradeceu pelas palavras do vereador. Ressaltou que a Deputada é 
realmente uma mulher incrível, que mesmo sem mandato ela disse que não importava e iria mandar recurso 
para São Domingos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a perca precoce do jovem Diogo, solidarizou com os familiares. 
Falou sobre o projeto que iria estar entrando em votação do motocross. Disse que o projeto iria entrar para e 
calendário do município. Parabenizou o amigo Andrezinho pela realização do festival de talentos do Emilianc 
Ribeiro, e também por todo trabalho que vem fazendo a frente do Colégio Estadual Emiliano Ribeiro 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todo'. 
que acompanham nas redes sociais. Desejou os Pêsames aos familiares do amigo Diogo. Falou um pouco sobrt 
o mesmo. Citou que era uma pessoa maravilhosa, que o conhecia e acompanhou toda sua trajetória
Comentou que o município existe a defesa civil e que deveria olhar as necessidades do povo, que se não tivess,
recurso que fechasse. Comentou sobre diárias de congressos, que estava acontecendo só para os vereadore
da situação e os vereadores da oposição estavam sendo perseguidos. Agradeceu a todos.

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155- Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000-Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodominaos@bol com br, 
Site: www cmsaodominaos.se aov br. Facebook: camara Municipal de São Domingos. Twitter: @cmsaodommgos 



. 

ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 

vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 07 de dezembro de 2022. 

ACÁ�-
Presidente 
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